

Zápis z jednání VV OSH Trutnov konaného dne 9.12.2021 v kanceláři OSH Trutnov

Začátek: 16:15

Přítomní:

Členové: Černý Jan, Burdychová Julie (2), Borůvka Pavel (3), Čtvrtečka Petr (5), Dufek Jiří (6), Čáповá Dana (7), Schreier Václav (1), Beran Jiří (4)

Ostatní: Aleš Hejna

Omluveni: Řehůřek Petr, Podolník František (9), Lánský Vratislav (8), Hepnar Petr

Neomluveni: Miloslav Bárta

Program:

- 1) Zahájení, schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatele zápisu
- 2) Kontrola zápisu z minulého jednání
- 3) Schválení plánu práce VV a OOR na rok 2022
- 4) Zabezpečení zástupců VV na VVH SDH a okrsků
- 5) Různé
- 6) Závěr

V 16:55 přišel Aleš Hejna – vedoucí LT

1) Zahájení, schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatele zápis

Náměstek starosty OSH Trutnov Jan Černý přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Zapisovatelka byla navržena Dana Čáповá, ověřovatelé zápisu Pavel Borůvka, Václav Schreier.

Jan Černý navrhl nahrávání jednání pro potřeby vytvoření zápisu.

Usnesení č. 2021/87: VV OSH TU schvaluje program jednání.

Hlasování: PRO: 8

Usnesení č. 2021/88: VV OSH TU schvaluje zapisovatelku, ověřovatele zápisu a nahrávání jednání VV OSH TU.

Hlasování: PRO: 8

2) Kontrola zápisu z minulého jednání

Kontrola zápisu z minulého jednání – přečtení programu z jednání 11.11.2021

Usnesení č.2021/89: VV OSH TU bere na vědomí kontrolu zápisu z minulého jednání

Hlasování: PRO: 8

3) Schválení plánu práce VV a OOR na rok 2022

Usnesení č. 2021/90 VV OSH TU schvaluje plán práce VV OSH TU na rok 2022

Hlasování: PRO 8

Usnesení č.2021/91 VV OSH TU bere na vědomí, že plány práce OOR na rok 2022 budou předloženy na jednání VV OSH TU 6.1.2022

Hlasování: PRO 8

4) Zabezpečení zástupců VV na VVH SDH a okrsků

Pokud proběhnou VVH sborů, členové VV OSH se jich zúčastní v rámci svých okrsků.

5) Různé

Vedoucí LT Aleš Hejna nás informoval o stavu účetnictví letního tábora a nutnosti proúčtovat finance do dotací. Není doposud kompletní vyúčtování LT. Zaúčtování dotací dořeší Anna Volšičková a Dagmar Bittnerová.

Usnesení č.2021/92 VV OSH TU bere na vědomí informace o vyúčtování LT

Hlasování: PRO 8

Aleš Hejna nás seznámil o přípravách LT na rok 2022. Na dalším jednání VV OSH TU předloží předběžnou kalkulaci na LT na rok 2022. Zpracuje provozní směrnici LT k připomínkování a schválení VV OSH TU

Usnesení č. 2021/93 VV OSH TU bere na vědomí přípravy LT na rok 2022

Hlasování: PRO 8

Od roku 2022 se bude přecházet na nový účetní program POHODA, zpracování účetních dokladů bude důkladně dvoufázově kontrolováno i externí účetní firmou.

Usnesení č.2021/94 VV OSH TU bere na vědomí přechod na účetní program POHODA

Hlasování: PRO 8

Kontrolou VV bylo zjištěno špatné, nepřehledné vedení administrativní činnosti a archivace bývalé pracovnice OSH TU p Kubíčkové. VV OSH TU doporučil, aby si každý vedoucí OOR překontroloval a zrevidoval veškerou dokumentaci dohledanou na OSH TU týkající se své OOR.

VV OSH TU bude neprodleně Informovat KSH KHK o závažných problémech vzniklých na našem okrese, předá výsledky KKRR.

VV OSH TU zažádá o nové dotace na rok 2022, které budou zaměřeny na materiální zabezpečení PS, Hry Plamen a LT, zajistí Jülie Burdychová a Anna Volšičková

Usnesení č.2021/95 VV OSH TU bere na vědomí zajištění dotací na rok 2022

Do výběrového řízení na pracovníci OSH TU, se přihlásily dvě uchazečky. Dne 8.12.2021 proběhlo výběrové řízení, kde byla vybrána jedna vhodná uchazečka. Následující den informovala OSH TU, že tuto funkci ze zdravotních důvodů nemůže vykonávat. VV zpracuje a zveřejní neprodleně nové výběrové řízení na pracovníci kanceláře OSH TU, Petr Čtvrtečka zajistí nové podklady na výběrové řízení na pracovníci kanceláře OSH TU do 14.12.2021

Usnesení č.2021/96 VV OSH TU schvaluje vypsání nového výběrového řízení na pracovnice kanceláře OSH TU

Hlasování: PRO 8

Dne 8.12.2021 proběhly zkoušky na odbornost HASIČ II, III – všichni úspěšně absolvovali

Usnesení č.2021/97 VV OSH TU bere na vědomí, získání odbornosti Hasič II, III

Hlasování: PRO 8

VV OSH TU rozešle žádost na obce a města okresu Trutnov o finanční podporu na činnost OSH Trutnov.

Usnesení č. 2021/98 VV OSH TU schvaluje žádost o finanční podporu od obcí a měst okresu Trutnov

Hlasování: PRO 8

Firma paní Kubíčkové Websitte vypověděla smlouvu na internetové stránky, smlouva končí k 1.1.2022, paní Kubíčková byla požádána o zaslání originální smlouvy o poskytování internetových služeb. Původní smlouva s fa. Websitte (originál nebyl dohledán v kanceláři OSH TU).

Usnesení č. 2021/99 VV OSH TU bere na vědomí problém s internetovými stránkami OSH

Při předběžné inventarizaci majetku kanceláře OSH TU bylo zjištěno, že chybí nějaký majetek.

Paní S. Kubíčková byla obeznámena o této situaci a požádána o vysvětlení anebo vrácení majetku. Pan Miloslav Bárta po Shromáždění představitelů nevrátil originální smlouvy na provoz vozidla OSH a smlouvu s fa Websitte zpět do kanceláře OSH TU, byl tedy písemně vyzván k nápravě. Na tel. kontakt nereaguje.

Usnesení č. 2021/100 VV OSH TU bere na vědomí seznam chybějícího majetku a osloví písemnou formou bývalou pracovníci OSH TU p. Kubíčkovou a p. Bártu ohledně informací popř. navrácení chybějícího majetku v kanceláři OSH TU

Hlasování: PRO 8

V 18.30 opustil z pracovních důvodů jednání VV OSH TU Jiří Beran

VV OSH ve spolupráci s členy OORR provede úplnou inventarizaci v kanceláři OSH do konce roku.

Dále je naplánovaná kompletní Inventarizace veškerého majetku OSH a LT

6) Závěr

Jan Černý poděkoval všem přítomným za účast.

Konec jednání v 19:00

Předsedající: Jan Černý

Zapisovatel: Dana Čápková

Ověřovatel: Pavel Borůvka

Václav Schreier